
12/06/2022 PAZAR  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 ÇAPRAZ YERİNE UYGUN BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

 4  3 ROJHATAĞA START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİMNDEN

 4  2 MY HEAD YERİNE UYGUN BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

 6  9 ATİKKIRAN SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  2 BABA BEDO VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

 3  7 REMİLİKIZ VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK BEKTAŞ

 4  3 ROJHATAĞA VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK BEKTAŞ

 6  7 DEMİRPENÇE VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  5 ARI SOYLU RAPORLU OLMASIFİGEN BAKIR MUHAMMED KARALI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET HÜSEYİNOĞLU

Komiserler Kurulu Başkanı

Diyarbakır Hipodromu



7 numaraya kayıtlı CAN NİLAY isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. CAN NİLAY isimli atın binicisi İsmail KATI 

’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

6 numaralı YARBAŞI adlı at 200. metrede rakibini engellediğinden, atın binicisi Yusuf CENGİZ’in konuyla ilgili olarak savunma 

istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan Savunması 

yeterli bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

2 numaralı ŞEVAL OĞLU adlı at rakibini sıkıştırdığından, atın binicisi Necmi ALTIN’in konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan Savunması yeterli 

bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

9 numaralı MİRZINAR adlı at rakibini sıkıştırdığından, atın binicisi İsa AKYAVUZ’in konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan Savunması yeterli 

bulunmadığından,6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a ve 

(b-1) bendleri gereği ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

5 numaralı DUMRUL adlı at rakibini sıkıştırdığından, atın binicisi İsa KATAR’in konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan Savunması yeterli 

bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

3 numaralı ROJHATAĞA isimli at, start hakeminin emrine girmemiş ve koşmamıştır. ROJHATAĞA adlı ata 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta 

alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

3 numaralı ROJHATAĞA isimli at, start hakeminin emrine girmemiş ve koşmamıştır. Atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

3 numaralı ŞEŞENSULTANI adlı at rakibini engellediğinden, atın binicisi Menderes AVŞAR’in konuyla ilgili olarak savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan Savunması yeterli 

bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

05.06.2022 tarihli revize rapor 

4. koşuda, 1 numaralı ÇAPRAZ adlı at son düzlükte 5 numaraya kayıtlı PİRKAN adlı ata çarparak aksiyonunu bozmuştur. 1numaraya 

kayıtlı ÇAPRAZ adlı atın binicisi Fetullah FELHAN’nın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, 12/05/2022 

tarihinde Kurulumuza teslim etmiştir. Savunması yeterli bulunmadığından,  6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi b-1ve ç gereği;  834 TL para cezası ve beş (5) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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